

商业消费

ZARA
Levi's

事件回顾 时尚品牌服装有毒

综合台湾地区媒体报道,有机构对20个时尚品牌服饰进行全球抽样调查,在包含台湾地区在内的29个国家与地区,采购141件衣服进行N95残留检测

141件衣服进行NPE残留检测。
11月20日，该机构公布了

“看到这个报道，我当时就打电话回家，让老妈给孩子换裤子。”家住江宁的黄女士有点闹心，她前两天刚刚给孩子买了一条ZARA卡其色童裤，“是不是就是那条裤子有问题？南京市场到底有没有卖？”

该组织有关负责人赖倩如对媒体表示，在台湾地区采购的2件样品为Levi's男装T恤和Zara童裤，2件都有检测出有毒有害物质。其他国家地区采购的样品中，抽测8件Calvin Klein样品，有7件被检测出NPE；9件Gap样品有7件含NPE；9件ESPRIT样品有6件含NPE；9件Tommy Hilfiger有6件含NPE。

在新浪、腾讯等微博上，这一消息被各地媒体及网友不断

转发传播,仅“南方都市报”在新浪发布的有关微博即被转发了31000多次,超出5000名网友对此事表达了自己的看法。“连衣服都含毒,难道只能蜷缩了吗?”

记者调查：印染环节或导致污染

但“市六都主妇”在新的工作上是沟通

市场调查

消费者表示担忧

“看到这个报道，我当时就打电话回家，让老妈给孩子换裤子。”家住江宁的黄女士有点闹心，她前两天刚刚给孩子买了一条ZARA卡其色童裤，“是不是就是那条裤子有问题？南京市场到底有没有卖？”

到底有没有卖？

11月21日，记者带着黄女士的忧虑对市场进行了调查，在南京市场上，目前仅有一家购物中心有ZARA的童装在销售。在这家门店的男童装和女童装销售区内，记者看到4条卡其色童裤，定价在100元-300元不等，产地分别有孟加拉、中国以及土耳其等。“卡其色的裤子很好配衣服，销量很好。”ZARA一位店员说。

在记者以顾客身份跟

ZARA的一位工作人员沟通“ZARA服装被曝‘含毒’”这一消息时，该人士态度淡定，“如果你关注新闻，你会发现ZARA的负面消息真的很多。”该人士直言，这并不能影响ZARA在中档服装品牌中的领先位置。在看过微博的消息后，这一人士评论，“在染色时肯定会用到化学成分，几乎不可避免。”她指点记者查看服装内里，一般内里会尽量少用染色剂。当记者询问是否会在自查及撤柜时，该人士表示没有这样做的必要。

而在货品方面，这位人士表示，ZARA是全球化生产、统一采购再分销，这样的模式使得世界各地销售的产品几乎是一样的。

随后，记者走访了新街口商圈，在Levi's专柜发现了多款黑色T恤，同时Gap、Tommy Hilfiger等专柜看到销售正常，不少营业员表示并未听说过这一事件。记者随机调查了二十位消费者，其中约8位年轻消费者有关注到这一信息。但约7成受访者都对这一事件表示担忧。

(下转封12)



资料图片

主编:杨坤 责编:何冬蕾 美编:张晓雅 组版:杜敏